



В Киришском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела женщины после пожара



Следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 68-летней женщины.

16 января 2018 года в квартире дома по Молодежному бульвару в г. Кириши Ленинградской области обнаружено тело женщины с незначительными термическими повреждениями. По предварительным данным погибшая вела асоциальный образ жизни, злоупотребляла спиртными напитками, курила в постели.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что очаг возгорания находится в кровати, на которой она спала. Предварительная причина возгорания – неосторожное обращение с источником горения (непотушенной сигаретой), предполагаемая причина смерти – отравление окисью углерода.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1196272>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
